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Tramvaj s číslem 1525 se po roce převléká do vánočního kabátu. Pracovníci Dopravního
podniku města Brna dokončují její výzdobu, aby mohla od soboty 22. listopadu vozit
cestující. Tramvaj bude na speciální trase centrem města jezdit až do 23. prosince.

„K adventu v Brně neodmyslitelně patří i vánoční tramvaj, kterou poprvé představíme při rozsvícení
vánoční lípy v pátek 21. listopadu v 16 hodin ve smyčce Pisárky. Do provozu s cestujícími ji pak
zařadíme o den později. Brňané a návštěvníci města se opět mohou těšit nejen na speciální vánoční
osvětlení, ale i na výzdobu interiéru,“ sdělil Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního
podniku města Brna.

Karoserii tramvaje zdobí stejně jako v předešlých letech světelné panely s vánočními motivy. Uvnitř
atmosféru adventu navozuje krb, vánoční stromeček, dárečky a ozdobné girlandy.

Vánoční šalina bude v provozu v pracovní dny od 15:00 do 20:30 hodin a v nepracovní dny od
12:00 do 20:30 hodin. Cestující bude vozit na okruhu: Česká – Malinovského náměstí – Hlavní
nádraží –Zelný trh – Náměstí Svobody – Česká. Bude jezdit v intervalu 30 minut. Na lince platí
běžné jízdné.

V době provozu vánoční šaliny bude vyloučen tramvajový provoz přes náměstí Svobody. Linky 4 a 9
pojedou odklonem – linka 4 přes ulici Husova, linka 9 přes ulici Rooseveltova.

DPMB tradičně do ulic vyšle i PFkovou tramvaj, která má vánoční polep s novoročním přáním.
Tramvaj typu Anitra s evidenčním číslem 1812 bude městem jezdit na běžných linkách až do Tří
králů. Cestující se s ní setkají na linkách 2, 5 nebo 7.

Prodejní tramvaj bude mít letos nové stanoviště – vůz DPMB bude stát u kostela svatého Tomáše na
Moravském náměstí. Dárky nejen pro příznivce a fanoušky MHD je zde možné zakoupit od 22.
listopadu do 23. prosince 2025 v pracovní dny od 15 do 20 hodin a o víkendech od 13 do 20
hodin.

Mikulášský tanec s anděly

Mikulášská akce v úplně novém pojetí. V pátek 5. prosince 2025 ožije tramvajová smyčka Pisárky
hudbou, kouzly a andělskou náladou. Na děti a jejich doprovod čeká diskotéka s Hitrádiem City Brno,
tvořivé dílničky, vystoupení Cirkusu LeGrando a možnost učit se cirkusovým dovednostem. Děti se
mohou těšit na Mikuláše a anděly, čerty zavřeme do vozovny, abychom si odpoledne užili bez strachu
a nervů. Zahřejeme se teplým čajem, rodiče opojíme horkým svařákem. Akce je zdarma. Tedy:
tramvajová smyčka Pisárky – pátek 5. prosince 2025 od 16 do 19 hodin.
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